
Vergadering raadscommissie Infrastructuur
NOTULEN

Plaats Online via Teams Datum 17/01/2023
Voorzit(s)ter Koen Moeyersons Aanvangsuur 15:00 uur

Aanwezig
Bertrand Demiddeleer
Françoise Devleeschouwer
Diederik Dunon
Tine Eerlingen
Steven Elpers
Lena Ghysels
Finke Jacobs
Hilde Kaspers
Kris Peeters
Tie Roefs
Sarah Sneyers
Linda Van den Eede
Marc Wijnants
Elke Zelderloo
Walter Zelderloo
Gedeputeerde Bart Nevens
Gedeputeerde Gunther Coppens

Agendapunten

1 Goedkeuring van het verslag van de vorige vergadering

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.

2 Overheidsopdracht (raamovereenkomst) houdende de aankoop van elektrisch materiaal 
ter verduurzaming van het patrimonium van de provincie Vlaams-Brabant: goedkeuring 
van het bestek, de voorwaarden en wijze van gunnen.

Katia Paron licht dit agendapunt toe aan de hand van een presentatie. Deze gaat als bijlage bij dit 
verslag.

Linda Van den Eede wil weten wat de voordelen zijn om te werken met een opdeling per instelling. 
Gaat dit niet zorgen voor een hogere prijs die we gaan moeten betalen?
Katia Paron antwoordt dat er gekozen is voor deze werkwijze om ervoor te zorgen dat iedere instelling 
snel kan handelen in functie van een panne. We verwachten dat de grote spelers hier op gaan 



inspelen. Zij hebben op meerdere plaatsen vestigingen wat ervoor zal zorgen dat we snel bediend 
gaan kunnen worden. Ik acht de kans vrij groot dat zij op meerdere percelen zullen intekenen.

Françoise Devleeschouwer stelt zich vragen bij de manier van bestellen. Hoeveel tijd gaat dit precies 
in beslag nemen?
Katia Paron antwoordt dat er gekozen is voor een cascadesysteem om het bestellen zo snel en vlot 
mogelijk te laten verlopen. Dit betekent dat er eerst contact wordt opgenomen met de economisch 
meest voordelige aanbieder. Indien het gevraagde product niet voorradig is wordt er contact 
opgenomen met nr. 2. Bestellingen onder de 1.000 euro worden geacht urgent te zijn. 

Johan Huybrechts antwoordt dat deze werkwijze (voor bedragen onder de 1.000 euro) de techniekers 
de mogelijkheid biedt om direct naar de groothandel te gaan zonder bijkomende administratieve 
verplichtingen. Je moet ergens de grens leggen. Vanaf een bepaald bedrag zijn de werken meer 
planmatig en is het nuttig om een mini-competitie te organiseren. Bij grotere werken speelt 
beschikbaarheid ook een belangrijke rol.
Kristof Polfliet vult verder aan door erop te wijzen dat een raamovereenkomst ervoor zorgt dat je niet 
telkens opnieuw de markt moet bevragen. Dit is een administratieve vereenvoudiging om in orde te 
zijn met de wet op de overheidsopdrachten. Deze raamovereenkomst geeft ook de mogelijkheid om 
volumekortingen te krijgen omdat we werken met een termijn van vier jaar.

Walter Zelderloo wil weten of het voorziene budget voldoende ruim is om vier jaar lang te kunnen 
beantwoorden  aan alle vragen gezien de stijgende kostprijzen?
Katia Paron antwoordt dat het moeilijk is om dit in te schatten. Wie had bijvoorbeeld vier jaar geleden 
kunnen voorspellen dat we nu midden in een energiecrisis zouden zitten? De materiaalprijzen zijn wel 
gestegen maar daar tegenover staat dat het federaal planbureau binnenkort zelfs een deflatie 
voorspelt. Het is niet evident om de toekomst te voorspellen.
Johan Huybrechts vult aan dat het totaalbedrag is vastgelegd op 215.000 euro exclusief btw. De 
uitgaven van de instellingen zullen betaald worden via hun werkings- en investeringsbudget. De 
verwachting is dat we toch tussen de 3 à 4 jaar zullen kunnen werken via deze raamovereenkomst.

Gedeputeerde Nevens besluit door te stellen dat er van in het begin van de legislatuur geïnvesteerd 
wordt in energiezuinige infrastructuur. Er zijn ook nog andere firma’s die investeren in ons 
patrimonium zoals bijvoorbeeld de renovatie van de keuken van het PISO. Voor dit soort materiaal 
was het aangewezen om een raamovereenkomst af te sluiten met de grote spelers.
 

Advies: Dit agendapunt werd door de commissie besproken en wordt voorgelegd aan de 
provincieraad.

3 Rondvraag

Er zijn geen variapunten.

Datum volgende vergadering Nog niet bepaald
Einduur van de vergadering 15:30 uur

De secretaris, De voorzitter,

Peter Biondi Koen Moeyersons


